DoorHAN
NMPOMbILUJTIEHHDBIE

CKNNAOHbIE, OTKATHbIE
N PACIALUHBIE BOPOTA
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DoorHAN

[MpomblIwneHHble cknagHble BopoTa
6€e3 HXHeN HarnpasnaLLemn

[apaxu, OOKCbI Ans XpaHeHnda TEXHNKN, /0 4eno, aNANHI, MOMELLIEHNS C BbICOKNMM TpeﬁOBaHWﬂMV] K YPOBHIO NnoJsia

OkoHoMKs pabovero NPOCTpaHCTBA: OTKMOHAIOLAA cucTeMa Ha
90° 1 180° No3BonsieT cHOPMMPOBATL KOMMAKTHYIO Navky naHenemn
B 30HE MPUCTEHKOB

OTCyTCTBME B KOHCTPYKLMM GanaHCUpoBKU NonoTHa BOpPOT obe-
CreYmBaeT NerkocTb v yaoGCTBO MOHTaXa, a Takke Cokpallaet
BPEMSI CEPBUCHOrO 06CNY)XMBaHWS

OHeproahekTMBHOCTL:  TennocbeperatoLine CaHABUY-NaHenn
TONLLMHOM 55 MM 1 cucTema cneuvanbHbIX YnnoTHUTeNen obecne-
Y/BAIOT MaKCHMasbHYIO repMeTV3aLyio npoema

J:lﬂ‘ﬂ yﬂOéCTBa nonb30BaHUA B NOMOTHO BOPOT MOXHO yCTaHOBUTb
Kanntky ¢ AOBOAYMKOM M OKHa

Bbicota npoema

o1 2000 go 6000 Mm

LUnpuHa npoema

ot 1400 fo 8200 MM

Mputonoka

He meHee 140 MM

MpucTexkn

ot 120 no 520 MM (B 3aBMCUMOCTH OT CXEMbI OTKPbITLSA)




DoorHAN’

MpomblILNeHHble CKNagHble BOpoTa
C HUXXHEW HanpasBnsaoLLemn
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30HbI npuMeHeHns

[apaxu Ans XpaHeHus 1 00CYX1BaHNUS KPYMHOrabapuTHON TEXHWKW, aHrapbl G0MbLLIOK 1 Manol asuaLmn

OcobeHHoCcTHU
OHeproadekTMBHOCTL: TennocbeperaioLlme CaHABUY-NaHENM 1 YcTaHoBKa BOPOT BO3MOXHA Kak BHYTPW, Tak 1 CHapy>Xu 3haHus,
1 cucTema cneunanbHbIX yl‘lﬂOTHVITeﬂeVI obecneynBaloT MakcUManb- 3 4YTO MO3BONAET 3HAYUTENIbHO C3KOHOMUTL CBOGO}JHOe npocTpaH-
HYIO repmeTm3aumnio npoema CTBO BHYTPUY NOMELLEeHNs

Hanuuvie HWXHeln HanpasnsioLLen No3BonseT ycTaHaBNvBaTL BO- YeuneHHas KOMMneKkTauus Ans HafexHoM aKcnnyataumm BOpoT.
2 poTa Ha 00beKTax C BbICOKMMU BETPOBbIMU Harpyakamu v nepe- 4 MeTnu CTBOPOK OCHALLEHb! ABYMS NOALMMHMKaMK Ans o6ecrneve-
KpbIBaTb MPOEMbl GOMbLLIOV LLMPUHBI HVSt NNABHOTO XOAa W ANUTENBLHOTO CPOKa CryXObl

OCHOBHbIE TEXHUYECKME XapaKTepUucTnkn

BbicoTa npoema o1 2000 ao 8000 mm
WnpwHa npoema ot 2500 go 30000 Mm
MpuTtonoka He meHee 350 Mm

MpucTeHkn oT 120 0o 2204 MM (B 3aBUCUMOCTU OT CXEMbI OTKPbITUS)
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DoorHAN

[MpOMbILLNEHHbIE CKNaaHble NaHOpPaMHbIe BOpPOTa
6€e3 HMXXHEN HanpaBaoLLEN

30HbI npuMeHeHuna

30aHVsa ¢ OCTEKNEHHbIMM cbacaﬂaMm: aBTOMOOUIIbHbIE CaOHbI, BbICTABOYHbIE MaBUbOHbI

OcobeHHOoCTH

3anonHeHne NonoTHa yaaponpoYHsIMU MaTeprianam: OpreTexo,
1 nonvkap6oHar. OCTekeHne C BbICOKOWM CBETOMPOMYCKHOW Cro-
COBHOCTbIO YCTOMYMBO K Nepenagam Temneparyp v LapanvHam

OtknoHsioLlas cuctema Ha 90° 1 180° hopMUpyeT KOMMaKTHble
2 naykun naHenen B 30He NPUCTEHKOB, Gnarofaps YeMy 3KOHOMUTCS
paboyee NPoCTPaHCTBO

,Elﬂﬂ MNoBbILLEHUA 3Hepr03d)d)eKTMBHOCTVI BOPOT, NX MNOSIOTHO MO-
3 KeT OblTb U3roTOBNEHO KOM6MHMDOB&HHbIM — W3 NnaHopamHbIX 1
COHABWY-NaHenewn

Bce OCHOBHble 9MEMEHTbI KOHCTPYKUWMM W3roTaBnvBaiOTCS Ha
4 COGCTBEHHOM 3aBOAE, YTO MO3BONSIET HaM Mpeanaratb KNveHTam
COBPEMEHHbIN Ka4€CTBEHHBI MPOAYKT MO AOCTYNHOW LieHe

OCHOBHbIE TEXHMYECKME XapaKTepUCTukKmn

Bbicota npoema

o1 2000 no 6000 mMm

LUnpuHa npoema

o1 2000 no 9000 mm

MpwTonoka

He meHee 140 MM

MpucTexkn

o1 150 0o 540 MM (B 3aBMCMMOCTU OT CXEMbI OTKPLITUS)




DoorHAN’

[MpoMbILLNEHHbIE OTKATHbLIE BOPOTAa
6€3 HMXXHEN HanpaBAloLLEN
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30HbI npuMeHeHns

Cknafckune, normcTnyeckume, rapakHble KOMMJieKCbl, aBToOTPaHCNoOpPTHbIE AENO, aBMalOHHbIEe aHrapbl

OcobeHHoCcTHU

BerHMVI cTanbHON PONMK  NOnoTHa VMeeT  ynydulleHHble
NPO4YHOCTHbIE  XapakTepuCTuKK, HTO npoanesaet paﬁO‘-lMI;l

1 YA06CTBO aKCnnyataumm: BO3MOXHOCTb 3aKasda BOPOT C OTKPbITU- 3
pecypc BOpoT

€M B NIeBYI0, B MPaByto Un B 06 CTOPOHbI

HaaeXHOCTb KOHCTPYKLMM 11 YyA0OCTBO MOHTaXa 06ecneymnBatoTcs HWwkHWA  pOnUK  yBENWYMBAET — YCTOWYMBOCTb  MOMOTHA K
2 MVHVIMaTbHBIM KONMMYECTBOM MOLABVKHbBIX SNEMEHTOB U COEAMHI- 4 BETPOBbLIM Harpyakam v MpensTcTBYeT packadqvBaHuio monoTHa
TenbHbIX Y3M0B npu ABWKEHN

OCHOBHbIE TEXHUYECKME XapaKTepUucTnkn

BbicoTa npoema o1 2000 ao 6000 MM
WnpwHa npoema oT 2000 go 9000 mm
MpuTonoka He meHee 220 MM

MpucteHkn OfIHOCTOpOHHee: B+250; AByxcTOpoHHee: B/2+250
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DoorHAN

[MpOMbILLNEHHbIE OTKATHbIE BOPOTA
C HUXXHEW HanpasBnsaoLLen

["apakHble KOMMNJIEKChI, aBTOTPAHCMOPTHbIE AENno, aHrapb! 60/bLLIOI 1 Manon aBmaLmnm

ﬂpl/l OTKPbITUM MONOTHO nepemMellaeTca BOO/b macana 30aHu4,
TeM CamMbIM OTKpbIBad npoeMm AOng Bbe3fa prﬂHOI’a@apMTHOVI
TEXHUKN

Hanuuve HvpkHel HanpasnsioLLen No3BonseT ycTaHaBnvsaTb BO-
poTa Ha 06bekTax C BbICOKMMMU BETPOBbIMW Harpyskamu 1 nepe-
KpblBaTb NPOeMb! LWMpUHOM A0 30 M

Ponukoas onopa 13 BbICOKOKA4YECTBEHHOW CTanu MeHee nogsep-
KeHa UCTMpPaHWMio, 4TO MNOoBbILLAET Hae)XHOCTb 3KCnyaraumn BOpOT

YcTaHoBKa BOPOT BO3MOXHa Kak BHYTPW, TaK W CHapy>Xu 3aaHna,
4TO NO3BOMAET 3HAYNTENIbHO C3KOHOMWTb MPOCTPAHCTBO BHYTPW
nometieHna

Bbicota npoema

o1 2000 go 8000 mMm

LUnpuHa npoema

o1 2500 ao 30000 mMm

Beicota NPUTONOKN

He meHee 350 MM

MpucTexkn

oaHOCTOpOHHee: B+450; nByxcTopoHHee: B/2+450




MpoMbILLNEHHbIE OTKaTHbIE BOpOTa
NMOBOPOTHbIE

DoorHAN’

HOBUHKA

BbicTaBo4Hble NaBWIbOHbI, aHrapbl 60/1bLLIOI 1 Manon aBmaumm

OHeproapdeKTMBHOCTL: TennocbeperatoLLye CaHABUY-NaHeNN 1
cucTeMa creLymanbHbIX YoTHUTENEN 06ecneymnBaioT Makcumarb-
Hylo repmeTM3aLmio npoema

Hanuuvie HWXHeln HanpasnsioLLen No3BonseT ycTaHaBNvBaTL BO-
poTa Ha 00beKTax C BbICOKMMU BETPOBbIMU Harpyakamu v nepe-
KpbIBaTb MPOEMbl GOMbLLIOV LLMPUHBI

HpM OTKPbITUM MpoemMa MofioTHO NnoBopavnBaeTCa BOOSIb BHYTPEH-
HWX CTEeH MOMELLIEHNs, 4TO MNO3BONAET 3Ha4MUTENlbHO C3KOHOMUTbH
cBoboaHoe NPOCTPaHCTBO BHYTPW NnomMmetleHnsa

YAO06CTBO 9KCnnyaTaumm: BO3MOXXHOCTb 3aKasa BOPOT C OTKPbITU-
€M B 1eBYI0, B Mpasyio U1 B 06e CTOPOHbI

BeicoTa npoema

o1 2000 go 6000 MM

WnpwHa npoema

o1 2000 ao 9000 mm

BbicoTa npuToNoKu (MMHUMansHoe 3HadveHue)

140 MM

MpucTeHkn (MUHUManNbHOE 3Ha4YeHne)

1150 mm
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DoorHAN

HOBWHKA

npOMbILIJJ'IeHHbIe OTKaTHble BOPOTa
C TENECKONUYECKOW CUCTEMON OTKPbITUA

Fapaku Ans XpaHeHus 1 00CIYXMBaHWUS KPYMHOrabapuTHOM TEXHVKK, aHrapbl 60MbLLON 1 Manoin aBralmn

OkoHoMUs paboyero NpPocTpaHCTBa: Teneckonnyeckas cuctema
OTKPbITUS NONOTHa NO3BOMAET COPMMPOBATL KOMMAKTHYIO Nayky
naHenen B 30He NPUCTEHKOB

Harnuuve HkHen HanpaensioLLen No3sonseT ycTaHasnvears Bo-
poTa Ha 0ObekTax C BbICOKVMM BETPOBbLIMU Harpy3kamy 1 nepe-
KpbIBaTh NPOeMb! 60bLLION LLUMPUHBI

YcTaHoska BOPOT BO3MOXHaA KaK BHYTPW, Tak W CHapyXu 3daHnd,
4YTO MO3BOMAET 3HAYNTENIbHO C3KOHOMUTH CBOéOﬂHOe npocTpaH-
CTBO BHYTPW NOMeLLieHNs

YRo6CTBO 3KCrlyatauuu: BO3MOXHOCTL 3aKasa BOPOT C OTKPbITU-
eM B 1eBYI0, B NPasyto v B 06e CTOPOHbI

Bbicota npoema

o1 2000 go 8000 MM

LvpuHa npoema

o1 9000 go 30000 Mm

BbicoTa npuTonoku (MyHMMansHoe 3HadeHve)

350 Mm

MpyicTeHKM (MYHUManbHOE 3Ha4YeHVe)

2500 mm




DoorHAN’

PacnaluHble rapaxHble BopoTa
B CTaNIbHOW pame C C3HABUY-NaHEeNbLO

30HbI npuMeHeHns

[[apaxun, MacTepckmne, PeMOHTHbIE AeNO, MPOU3BOACTBEHHbIE Liexa

OcobeHHoCcTHU

Knaccuyeckas KOHCTPYKUMst o6ecnevnBaeT HaaeXKHOCTb 1 AONTuii
1 CPOK Cnyx6bl BOPOT, MOSIOTHO U3 C3HABUY-MAHENEN TOMLLMHOM
80 MM — BbICOKME 3HeprocHeperatoLLme nokasarenu

2 CbemHas pasbopHass Metns C MNoAWMNHMKOM obecne4nBaeT
JNIErKOCTb MOHTa)Xa ¥ NnaBHOCTb XOa CTBOPOK

CranbHasi pama C yCWIMBaIOLLMMM Yrofikamu Ha CTblkax UCKIIo-
3 YaeT npoBucaHne n obecrneymBaeT [OMONHUTENbLHYIO XECTKOCTb
KOHCTPYKLMM

B 6a30Byi0 KOMMIEKTALMIO BXOAAT: 3aMOK ANs 3anvpaxus BOPOT
4 KaK C BHELLUHEN, TaK 1 C BHYTPEHHEW CTOPOHbI; pUrenbHas 3aaBuxk-
Ka 1 crucTema ynnoTHUTENS MO KOHTYPY pambl

OCHOBHblE TEXHMYECKNE XapaKTepUCTuKun

BbicoTa npoema

o1 2000 ao 5000 mm

LnpunHa npoema

o1 2000 ao 5000 mm

Beicota MPUTONOKU

OrpaHu4eHnin HeT (BCTPOEHHbIN MOHTaX)

MpucTeHkn

OrpaHn4eHnin HeT (BCTPOEHHBIN MOHTAX)
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